
A gödöllői Szent Imre Katolikus Általános Iskola Tagóvodája (OM: 037714) fenntartói 

pedagógiai-szakmai értékelése a 2023/2024-es nevelési évről készült óvodai beszámoló 

alapján  

 

A Szent Imre Katolikus Általános Iskola Tagóvodája (továbbiakban: Intézmény) 

nevelőtestülete benyújtotta a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) 

bekezdés j) pontja alapján fenntartói elfogadásra a jogszabályi előírásoknak - és a korábban 

kiadott fenntartói elvárásoknak - megfelelően elkészített 2023/2024-es nevelési évről szóló 

beszámolót, amely kitér a munkatervben meghatározott leglényegesebb szempontokra.   

A nevelési évben végzett tevékenységi formák bemutatása mellett megjelennek az egyes 

témakörökhöz, pontokhoz kapcsolódó rövid szöveges értékelések, elemzések (eredmények, 

fejlesztendő területek, okok, intézkedési elképzelések, tervek) is.   

 

Tárgyi feltételek: 

Az óvoda tárgyi feltételrendszere megfelelő. A családi házból kialakított óvoda termeinek 

befogadó képességét figyelembe vették a gyermekek felvételénél. Az óvoda udvarának 

természeti adottságai kiemelkedőek. A beszámolóban kitérnek a szükségletek feltérképezésére, 

a tárgyi eszközök beszerzésére. 

Tervezik az udvarra az új játékeszköz beállítását, ami a leállás alatt valósul meg. Használatba 

vétele nagy öröm lesz a gyermekek számára. 

 

Személyi feltételek: 

Ebben a nevelési évben két fő tartósan távollevő pedagógus helyét kellett betölteniük. Két fő 

részmunkaidős nyugdíjas pedagógus segítségével tudták ellátni a nevelőmunkát. A pedagógiai 

asszisztensek (2 fő 4-4 órában) segítették az óvodai nevelést, a hiányzások alkalmával szintén 

nagy segítséget nyújtottak a helyettesítések megoldásában. A tagintézmény vezetője az év 

végén távozik az óvodából, ezért tudatosan segítette a helyére lépő pedagógust a rá váró 

feladatok ellátásának megismerésében. Az óvodai intézményegységben folyó munkát 

óvodatitkár és egy karbantartó/udvaros segítette. Ebben a nevelési évben 54 év volt a 

pedagógusok átlagéletkora. 

Szociális segítő munkatárs nem járt az óvodába. 

 

A gyermekek: 

A három vegyes életkorú óvodai csoportban 67 óvodás nevelését látták el. 

SNI státuszú növendékük nem volt. A BTMN-es óvodások száma 2 fő. HH és HHH gyermeket 

nem láttak el. 

Logopédiai fejlesztésben 33 gyermek részesült, ehhez kapcsolódott a ritmika tevékenység, 

amire 27 gyermek járt. A BTMN-es gyermekek ellátása intenzíven valósult meg. 

Működött még (EKIF finanszírozással) a meseterápia, amin 21 gyermek vehetett részt heti 

rendszerességgel. Év közben a meseterapeuta befejezte az óvodában a munkát, helyét egy 

zeneterapeuta vette át. A váltás a beszámoló szerint nem volt szerencsés, a szülők közül sokan 

cserbenhagyásként élték meg az esetet.  

A gyermekek felekezet szerinti megoszlása azt mutatja, hogy többségében a római katolikus 

felekezethez tartozó családok gyermekei járnak az óvodába (61 fő = 80%, de az intézmény 

nyitott más egyházhoz tartozók felé is.  

Ebben a nevelési évben 27 fő tanköteles korú óvodás volt, amelyből 19 fő (70%) kezdi meg 

tanulmányait. Közülük 17 fő a katolikus iskolában indul az első osztályba. Az óvodában maradó 

gyermekek rendelkeznek a szükséges engedéllyel. 

A jelentkező 35 fő közül csak a távozó nagycsoportosok helyére tudtak felvenni 19 főt. A 

testvéreket és az egyházközséghez tartozást figyelték elsődlegesen a jelentkezők szűrésénél. 



 

Pedagógiai folyamatok: 

A székhely iskola és az óvoda közötti együttműködés megvalósult. Az előző év eredményeit és 

a pedagógiai programban meghatározott tartalmakat, valamint az intézmény lehetőségeit 

figyelembe vették a következő nevelési év tervezésénél.  

Év elején felmérték a 3 és 5 éves korú gyermekek beszédfejlettségét (kötelező felmérés), 

aminek alapján a gyerekek logopédiai fejlesztése történt. 

Kiemelt nevelési céljuk volt ebben a nevelési évben a teremtett világ tevékeny megismerése, a 

szűkebb környezet felfedezése, a teremtett világ tevékeny gondozásába való bekapcsolódás. Az 

ezzel járó feladatokat magas szinten valósították meg. 

A szabad játék napi jelenlétére zavartalan idő állt rendelkezésre. A tevékenységben 

megvalósuló tanulásban az évszakok körforgását, a környezettudatos nevelést, az egyházi és 

nemzeti ünnepek megélését követték.  

Tehetséggondozás terén végzett munkájuk a beazonosítás, a változatos tevékenység biztosítása 

volt. Működött a Bozsik foci program, a Zenevár foglalkozás, nagyobb számban a rajzolás, 

festés, kézi munka. A felzárkóztatás a TSMT felmérés és a városi pedagógiai szakszolgálat 

vizsgálata alapján valósult meg. 

Az egész nevelési rendszerüket áthatotta a katolikus lelkiség, a katolikus értékek közvetítése, 

erősítése. Az egészséges életmód szokásait szépen tudták alakítani az udvaron, a tornaszobában 

és a sószobában egyaránt. Egy fő speciális diéta miatt egyéni étkező volt, 7 fő pedig tej és 

laktózmentes diétát igényelt. Ezt biztosították számukra.  

Fontosnak tartotta a vezető, hogy folyamatosan konzultáljanak a támogató szakemberekkel 

(logopédus, fejlesztő pedagógus) a gyerekek fejlődéséről. 

Szülőkkel közösen a nagybárkányi óvoda növendékeinek támogatását oldották meg karácsony 

előtt. Ez a karitatív tevékenység több éves múltra tekint vissza. 

A szülőkkel való eredményes működésre kiemelten fókuszáltak. Sok közösségépítő programot 

szerveztek a családoknak, amelyen magas számban és örömmel vettek részt. 

A tanítók és az Óvodapedagógusok együttműködése kiemelkedő volt. A pedagógusok 

ellenőrzése részben valósult meg, betegségek miatt. Három alkalommal volt belső bemutató, 

tudásmegosztás, amit sikeresnek értékeltek. 

Minősítés és tanfelügyeleti ellenőrzés nem volt az óvodában. Tanfelügyeleti időpont ki volt 

tűzve, de ezt módosították 2024. 11. 28-ra. 

Belső továbbképzésen a GYIV felelős vett részt. A külső továbbképzéseken online és jelenléti 

formában vettek részt, főként a KaPI és az EKIF által szervezett programokba kapcsolódtak be. 

Az adminisztrációs feladataik ellátásához az OVPED-et használták. Ismerkedtek az OviKréta 

rendszerrel is. 

 

Gazdálkodással kapcsolatos feladataik: 

A gazdálkodásukkal kapcsolatos adminisztrációt a székhely iskolában látják el. 

Az óvodában kedvezményes étkezők száma 48 fő. 18 gyermek szülei fizetnek az étkezésért. 

Figyelnek a takarékosság megvalósulására. A szülők támogatását az alapítványon keresztül 

élvezték – buszos kirándulások finanszírozása, napelemes rendszer kiépítése, ugrálóvár 

bérlése… 

Pályázatírásra ebben az évben nem került sor. 

Beruházásokra 1.210.589,- Ft-ot tudtak fordítani. Karbantartási munkálatokra 610.353,- Ft-ot 

költöttek. 

Feladataik között szerepel elsősorban az udvarra megrendelt kombinált játszóeszköz felállítása. 

Emellett karbantartási feladatokat, pályázatokba való bekapcsolódást fogalmaztak meg. 

 

 



Összegzés: 

Sikeresnek értékelték az elmúlt nevelési évet. Kiemelkedő területként a külső világ tevékeny 

megismerése érdekében végzett munkájukat azonosították. 

Nevelőmunkájuk során kiemelten figyeltek a szülőkkel való kapcsolattartás, együttműködés 

folyamatos meglétére, amit szintén eredményesnek értékeltek. 

Az óvodai tagintézmény igazgatója beazonosította erősségeiket, lehetőségeiket és a 

hiányosságaikat. A tervek megvalósulása érdekében együttműködött a szülőkkel, a székhely 

intézménnyel. Az intézmény működését, a feladatokat megmutatta a leendő tagintézmény-

igazgatónak, ezzel a zökkenőmentes átmenetet, a gördülékeny évkezdést segítette.  

 

Köszönöm a vezetőség és a nevelőtestület áldozatos munkáját.  

Az óvodában folyó munka sok szempontból példaértékű: kiemelném az anyaintézménnyel való 

kapcsolattartás jó minőségét, a helyi egyházba való beágyazottságot, a mély katolikus 

szellemiséget és a szerteágazó programokat (tehetséggondozás, terápiás foglalkozások, hitélet, 

a külső világ megismerése, fejlesztő foglalkozások stb.), valamint azt, hogy sikeresek tudnak 

lenni egy családi házban, ami önmagában bravúros teljesítmény. Örömmel látom a szociális 

érzékenységet, a nagybárkányi óvodába járó gyermekek támogatását.  

Nehéz éven vannak túl, hiszen tapasztalt és kiváló óvodavezetőjük leköszön. Örömmel 

ismertem meg az utódját, akinek szakmaisága és hitéleti elkötelezettsége garanciának tűnik 

arra, hogy az óvodában folyó tevékenység a megszokott minőségben folytatódjon.  

A jövő egyik kihívása az óvoda infrastrukturális ellátottsága lesz, amelyben szeretnék 

előrelépni, ezzel kapcsolatosan fogok kezdeményezni egy egyeztetést. 

Köszönöm! 

 

 

Az EKIF nevében köszönjük az óvodavezetés és minden kolléga egész éves munkáját!  

  

A fenntartói értékelést a beszámoló szakmai véleményezésével támogatta Szerepi Imréné 

szaktanácsadó.  

  

 

Vác, 2024. augusztus 22.  

            dr. Puskás Balázs 

       főigazgató 

  

 

 

 

 


